

KPM ŽAMBERECKÝ DIVOČÁK, z.s.

pořádá

**XXXIX. ROČNÍK VEŘEJNÉ SOUTĚŽE
PLASTIKOVÝCH MODELŮ**

ŽAMBERECKÝ DIVOČÁK



12. října 2024

**v prostorách Muzea starých strojů
a technologií v Žamberku**



www.vonwillerka.eu

**Akce se koná za finanční podpory
Ministerstva obrany ČR, Čs. obce legionářské a města Žamberka.**

Propozice veřejné soutěže plastikových modelů Žamberecký divočák 2024

Pořadatel:

KPM Žamberecký divočák, z.s.

Datum konání:

12. října 2024

Místo konání:

Muzeum starých strojů a technologií Žamberk

Program soutěže:

8:00 - 10:00 přejímka modelů

10:30 zahájení soutěže

11:00 - 15:00 hodnocení modelů

15:00 - 15:15 podání protestu

15:00 - 15:30 úklid modelů

15:30 vyhlášení výsledků

Elektronické přihlašování na adrese <https://contests.ipmscz.eu/>,
přihlašování bude ukončeno 12.10.2024 v 5:00 hodin., po tomto termínu na místě.

Soutěžní kategorie:

BODOVACÍ SOUTĚŽ DLE PRAVIDEL SMČR

Spolupořádá klub SPL Liberec, při splnění podmínek účasti bude soutěž zařazena mezi nominační.

B01		J	Malý Divočák - Letadla a vrtulníky I.b
B02		J	Malý Divočák - Letadla a vrtulníky I.c
B03	S		Divočák - Letadla a vrtulníky I.b
B04	S		Divočák - Letadla a vrtulníky I.c

POROVNÁVACÍ SOUTĚŽ LÍBÍ/NELÍBÍ

AJ		J	Automobily a motocykly soutěžní - všechna měřítka
AS	S		Automobily a motocykly soutěžní - všechna měřítka
BJ		J	Automobily nákladní, kamiony, autobusy - všechna měřítka
BS	S		Automobily nákladní, kamiony, autobusy - všechna měřítka
CJ		J	Automobily a motocykly civilní - všechna měřítka
CS	S		Automobily a motocykly civilní - všechna měřítka
DJ		J	Diorámy - všechna měřítka
DS	S		Diorámy - všechna měřítka
FJ		J	Figury - všechna měřítka
FS	S		Figury - všechna měřítka
LJ		J	Letadla a vrtulníky - 1/60 a větší
LS	S		Letadla a vrtulníky - 1/60 a větší
MJ		J	Letadla a vrtulníky - 1/61 a menší
MS	S		Letadla a vrtulníky - 1/61 a menší
PJ		J	Lodě a Ponorky - všechna měřítka
PS	S		Lodě a Ponorky - všechna měřítka
TJ		J	Vojenská technika - 1/60 a větší
TS	S		Vojenská technika - 1/60 a větší
UJ		J	Vojenská technika - 1/61 a menší
US	S		Vojenská technika - 1/61 a menší
XJ		J	Papírové modely - všechna měřítka
XS	S		Papírové modely - všechna měřítka

BODOVACÍ SOUTĚŽ LÍNÝ MODELÁŘ (BLM)

1/ V kategorii Líný modelář je možné soutěžit s modelem letadla nebo vrtulníku v měřítku 1:72 nebo 1:48.

2/ Model je hodnocen dle těchto kritérií:

a/	geometrie a obrysová správnost	0 - 10 bodů
b/	čistota zpracování	0 - 10 bodů
c/	provedení draku	0 - 10 bodů
d/	provedení zbarvení	0 - 10 bodů
e/	věcná správnost zbarvení	0 - 10 bodů
f/	označení, výstavní a výstražné znaky a symboly	0 - 10 bodů
g/	celková patina a plastičnost	0 - 10 bodů

3/ K modelu je nutné přiložit návod ze stavebnice se schématem zbarvení a umístění obtisků.

Model může být dokončen i za pomoci obtiskového aršíku, který není součástí stavebnice, v tomto případě je také nutné přiložit návod zbarvení a umístění označení, který je součástí obtiskového aršíku.

Jiné způsoby doložení zbarvení a označení nejsou dovoleny.

V případě nepředložení těchto dokumentů nebude model hodnocen v bodech e/ a f/.

4/ Vítězem se stává model s nejvyšším bodovým ziskem, který získal bodováním.
Maximální bodové ohodnocení je 70 bodů

ZVLÁŠTNÍ CENY:

CENY ŘEDITELE SOUTĚŽE - pro ty, na které se nedostalo, posuzuje ředitel soutěže

NEJLEPŠÍ "ROURA" - nejhezčí proudové letadlo bez rozdílu měřítka

NEJLEPŠÍ PATINA - nejhezčí model s povrchovou úpravou

"DEVĚTATŘÍČITKA" - nejlepší model bez rozdílu zaměření a měřítka s číslem "39" v názvu

OVERLORD 80. výročí - nejhezčí model s invazními pruhy

SNP 80. výročí - nejhezčí model z období Slovenského národního povstání

KANEC ROKU - putovní cena útěchy pro posledního soutěžícího seniora
v bodovací soutěži dle pravidel SMČR

SPECIÁLNÍ CENY:

AGAMA pohár - ocenění uděluje majitel f. Agama

Účastníci GT CUP 2024 udělí na Žamborský divočák 2024 dvě speciální ceny.

Junior/Senior GT CUP 2024

Za nejlepší model závodního nebo civilního automobilu v juniorské/seniorské kategorii (hodnotná cena od car-model-kit.cz, poukaz na výběr zboží od f. REJI MODEL, diplom, pohár GT CUP 2024).

ÚČAST V SOUTĚŽI:

Soutěže se může zúčastnit každý modelář.

Startovné - elektronické přihlášení 50,- Kč/100,- Kč na místě

- za 1. přihlášený model v kategorii, žáci, junioři zdarma.

Proxy povoleno. Každý modelář rozhoduje sám, do jaké kategorie model umístí.

Rozhodčí budou ustanoveni a představeni při zahájení soutěže.

Rozhodčí i soutěžící se soutěže účastní na vlastní nebezpečí. Protest proti 500,- Kč.

Při nedostatečném počtu rozhodčích může být kategorie Bodovací soutěž zrušena.

Vstup na soutěž na vlastní nebezpečí.

Hodnocení:

Ceny obdrží první tři soutěžící v bodované kategorii.

Případná změna nebo sloučení kategorií vyhrazena.

Ředitel soutěže: Jiří Křen

Sportovní ředitel: Pavel Hatlapatka

Organizační tajemníci: Petr Říčař, Jiří Hájek

Občerstvení zajištěno v místě konání soutěže

Ve spolupráci s prodejci modelů je znovu připravena akce

SLEP SI SVŮJ MODEL

přístupná pro veřejnost od 10:00 do 15:00 hod.

Každý zájemce obdrží model, který si na místě slepí!

Dále máme pro modeláře připraveny workshopy

Podrobnosti upřesníme na facebooku (facebook.com/KPMZamberk)

a na stránkách www.modelforum.cz v sekci soutěže/rok 2024/39. Žamberecký divočák.

**I letos bude na místě zajištěn prodej modelů,
doplňků, barev, knih atd.**



**Před Vonwillerkou bude od 9 do 15 hodin
představena funkční replika čs. tančíku vzor 33
s posádkou u malého tábora čs. armády
z doby první republiky.**

**Památník odboje Žamberk (Havlenova ulice 580)
bude otevřen celý den.**

Ke shlédnutí bude: expozice Naši tankaři za první republiky, výstava Čs. legion v Polsku 1939, stála expozice paraskupina BARIUM, panelová výstava SNP. Vstup zdarma.

Naši sponzoři:

- TEDDIES ● HUBÁČEK & SAMEK, spol. s r.o. ● ZTRADE BROUMOV - Zbyšek Zálíš
- MN MODELÁŘ ● SPECIAL HOBBY - MPM PRODUCTIONS ● EDUARD ● DK DECALS
- RS MODELS ● KOVOZÁVODY PROSTĚJOV - AZ MODEL - LEGATO
- ARTUR MODEL CENTRUM ● M-HOBBY - Miroslav Matyska
- AGAMA - výroba, prodej, velkoobchod, internetový obchod modelářských pomůcek
- VLADISLAV SEVERIN - výroba zlatých a stříbrných šperků
- VÁCLAV ŠÍPEK - povrchové úpravy laminátových kluzáků
- UNIPRINT s.r.o. Rychnov nad Kněžnou